

Az ember csak a sport által ismerheti meg önmagát. Amióta rendszeresen sportolok, olyan testrészeim is fájnak, amelyeknek eddig a létezéséről sem tudtam.



Meghívó

Augusztus 20. 11.30 órakor Községi ünnepi megemlékezést tartunk a Faluház előtti kertben Szent István, országalapító királyunk és az új kenyér tiszteletére. Ezt követően családi programok a Tájházban .

Az ünnepet köszönti: VÉCSEY LÁSZLÓ polgármester

Ökumenikus igeválasztás a helyi egyházak képviselőivel

Ünnepi műsor a szadai Színházikó csoport tagjaival,
rendezte: BUZOGÁNY MÁRTA színművész

Szent István napi terített asztallal várjuk Önöket szeretettel!

Ünnepeljünk együtt itthon!

A részletes műsortervet plakátokon és a következő honlapokon tesszük közzé: www.szada.hu, www.szadafaluhaz.hu

MEGHÍVÓ

2009. AUGUSZTUS 20. SZADA, SPORTPÁLYA

A hagyományoknak megfelelően idén is megrendezésre kerül az Augusztus 20-ai ünnepség, sok tradicionális és néhány új programmal!

SOK SZERETTEL VÁRJUK AZ ÖRÖKMOZGÓ KICSIKET
ÉS A SZÓRAKOZNI VÁGYÓ NAGYOKAT,

Labdarúgó bajnokság:

■ 08⁰⁰–09⁰⁰ nevezések leadása

■ 13³⁰ eredményhirdetés

kizárólag teremcipő használható

14⁰⁰–19⁰⁰

Gyerekfoci, Női foci

Gyerekfoglalkozások

Kosárlabda

Asztalitenisz

Lovagoltatás

Bográcsozási lehetőség

19⁰⁰–20⁰⁰ HIP-HOP előadás

20⁰⁰–21⁰⁰ István, a király rockopera

21⁰⁰–21²⁰ Tűzijáték *(Egyeztetés alatt)*

21³⁰–02⁰⁰ Élőzenés, táncos mulatság

**Egésznap várja Önöket
étellel, itallal
és rengeteg palacsintával
a helyi BÜFÉ!**



2009/7. ■ FŐSZERKESZTŐ: Windhager Károly ■ TERVEZŐ SZERKESZTŐ: Kerék Antal ■ SZERKESZTŐSÉG:
2120 Dunakeszi, Vörösmarty u 2., telefon: 06-30-335-9050, fax: 06-27-342-108 e-mail cím:
windhager@decens.eu ■ honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: a szerkesztőségben ■
Kiadja: Szada Nova Kht ■ Felelős kiadó: Pálmai Zoltán ■ Képek: Windhager Károly ■ Nyomdai elő-

készítés: VikArt Grafikai Stúdió ■ Nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20 Felelős vezető: Várlaki Imre
ügyvezető igazgató. ISSN: 2060-1115

Képviselő-testületi ülés

Júliusban is a hónap első hétfőjére hívta össze a képviselő-testületet Vécsey László polgármester. Az ülés megkezdése előtt egyperces néma felállással tisztelegtek Szító Marika emléke előtt a jelenlévők.

GAZDASÁGI BESZÁMOLÓ

Az első napirendi pontban Török László bizottsági elnök az év első öt hónapjának pénzügyi értékelését ismertette. Ezek szerint a bevételek és a kiadások időarányosan teljesültek. Elmaradás tapasztalható az ingatlanértékesítésben, ami bevételkiesést jelent, ugyan akkor a kötvénykibocsátásból származó lekötött pénzek által termelt többlet bevétel ezt a hiányt kipótolta. Összességében a működés köztségi szinten szűkös, de biztosított. Veszélyesnek tűnik viszont a következő év, amikor érvénybe lép a kormány által eldöntött újabb elvonási rendszer.

Polgármester úr utalt rá, hogy az Ipari Parkban remélt, bevételt hozó, beruházás is megtorpant az állami intézkedések következtében.



Szító Marikára gondolván

BESZÁMOLÓ AZ ÁMK 2008/2009-ES TANÉVÉRŐL

Az intézmény valamennyi egységének részletes beszámolóját Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes állította össze, Ágotai Ferenc igazgató úr kórházi kezelése miatt. A képviselő-testület úgy döntött, hogy az illetékes bizottságok igazgató úr felépülése után közösen elemezzék az intézménycsoport helyzetét, még az új tanév előtt.

Fellebbezés hatására mégis nyert a község a pályázata, a Szociális Alapkezelő Központ épületének felújítására és bővítésére

Megérte fellebbezni, mert a feltárt értékelési hibák elismerését követően a pályázatkiírók 50 millió Ft vissza nem térítendő összeget ítélték meg Szadának, a SZAK felújítására, bővítésére. A késelem azzal járt, hogy a tervezettséghez és a közbeszerzés lebonyolításához szükséges várhatóan hosszú hosszabb időtartam miatt előfordulhat, hogy célszerű lesz az építkezést tavaszra halasztani. A SZAK épülete új födémeket kap, tetőtér beépítés történik, mindez a tervezett főtér kialakítással összhangban.

Ugyancsak megfellebbezte az önkormányzat a szintén elutasított Margita - úthálózat fejlesztésére beadott pályázatot, azt még nem bírálták el.

A Közép-Magyarországi régióban lezajlott iskolafelújítási, bővítési pályázaton az ÁMK nem nyert összeget, forráshiány miatt, de 25 milliót kapott a szadai Meseház Waldorf óvoda. A tágabb környezetünkben ezen kívül csak Aszód nyert óvodai eszközbeszerzésre, valamint Kerepes bölcsőde kialakításra.

ZÖLD HÍD HULLADÉKKEZELŐ RENDSZER

Jövőre kezdi meg működését a Zöld Híd hulladékkezelő rendszer, amely összesen 106 településnek szolgáltat majd. A korszerű hulladékgyűjtés, szállítás, válogatás, megsemmisítés, illetve újrahasznosítás ellenére aggodalom lappang a legtöbb település vezetőiben, mert a költség várhatóan jelentősen emelkedhet a jelenlegihez képest, miközben az önkormányzatok már nem lesznek képesek nagyobb terheket továbbra is átvállalni a lakosságtól, Szadán azonban nem kell drasztikus emelkedésre számítani.

ÉPÍTKEZÉSEK A KÖZSÉGBEN

Polgármester úr számolt be a kerékpárút építés állapotáról. A Kivitelező határidő halasztást kért, de nem kapott, ez alapján jelentős kötbér fizetésre kötelezettek, ami úgy értendő, hogy annyival kevesebbet fizetnek majd ki nekik az elvégzett munkáért a befejezést követően.

Folyik a TESCO tervezetése, ott is lesz kerékpárút és szervízút.

A hévízhasznosítás túl nagy falatnak látszik a jelenlegi világgazdasági helyzetben. Célszerű a TESCO-val közösen kiírni a pályázatot, hiszen a bevásárlóközpontnak is komoly hő- és energia-igénye lesz. A TESCO jelentős méretű egység lesz, a 2,8 hektár területen közel 1 hektár beépített terület készül, ahol a központi áruház mellett jelentős méretű üzletek is nyílnak.

Az egészségház építését kezdeményező vállalkozók is visszahúzódtak, kívánnak. Most az önkormányzat kíván kezdeményezni, hogy kiderüljön mire számíthatunk.

Windhager



Oroszi Sándor Süni alpolgármester



Vécsey László polgármester

FIATAL, 2 GYERMEKES, SZADA KÖZPONTJÁBAN LAKÓ ANYUKA, DAJKA VÉGZETTSÉGGEL, GYERMEKFELÜGYELETET VÁLLAL! BÉREZÉS MEGEGYEZÉS SZERINT! ÉRDEKLÖDNI: 06 30/830-8121

FOLYTATÓDIK A KERÉKPÁRÚT ÉPÍTÉSE

A Mogyoródra vezető közút bal oldalán, a Vasút utca és az Ipari Park között tovább folytatódik a kerékpárút építése, amely munkát 2009. július végéig szeretnénk befejezni.



Az új közvilágítás kialakításra került, az elektromos vezetékek oszlopai szükség szerint át lettek helyezve. Kialakult az 1,3 km hosszú kerékpárút végleges nyomvonal, amelynek jórésze már burkolatot is kapott. Folyamatosan dolgoznak az út melletti árok kiépítésén, amely a nyomvonalától függően helyenként burkolatot kap, máshol lefedésre kerül. A munka végén egy kerékpáros pihenőt is megépítünk, majd a kerékpárút mentén fákat ültetünk.



A kerékpárút építése az Új Magyarország Nemzeti Fejlesztési Terv részeként megvalósuló Közép-Magyarországi Régió Operatív Program keretében csaknem 60 millió forint vissza nem térítendő támogatással valósul meg.

A projekt aktuális információit rendszeresen megjelentetjük a www.szada.hu/kerekparut honlapon is, de ügyfélfogadási időben az önkormányzat jegyzője és műszaki irodája is áll szíves rendelkezésükre.

Morvai Balázs
projektmenedzser



KEGYELETTEL EMLÉKEZÜNK

2009. június 11-étől Szada község példamutató tagját gyászoljuk Sztó Mária tanító és tájházvezető halálával. A család gyászát és fájdalmát átérezve fájó szívvel vettünk búcsút Marikától (mindenki Macika nénijétől) 2009. június 19-én a szadai temető ravatalozójában, hogy a békésszentandrásai nyugalomba helyezése előtt közösségünk is kifejezze szeretetét és részvétét. Marika nemcsak életével, munkájával és életszeretetével, az élet ajándékaira minden körülmények között rácsodálkozóni tudó és akaró szemléletével adott példát és segítette a falut; hanem halálakor is, amikor a család koszorúmegváltást hirdetett búcsúztatása alkalmából a Szadai Tájház javára. Tisztelettel és hálával köszönjük meg elsősorban a családnak, majd azután minden gyászolóknak a helyben tett adományokat, valamint az alapítvány folyószámlájára folyamatosan érkező adományokat. Isten áldja meg Marika emlékét, példáját!

A búcsúztatás előkészítésében részvételem kapcsán elgondolkodtam azon, hogy mit is jelent valóban kegyelettel emlékezni. Általában koszorúval és virágokkal érkeznek az emberek a temetésre, hogy tiszteletüket fejezzék ki az elhunyt felé, és részvétüket a családnak. Szép és tiszteletreméltó szokás. Vajon ez a kegyelettel való tiszteletadás egyetlen módja? A virágok gyorsan elhervadnak, a szalagok megfakulnak. Az elhunyt életét, elképzeléseit, akaratát ismerve egy általa fontosnak tartott célra történő adományozással az elbúcsúzás tárháza bővül. Így az elmúlással céljai, álmiai, vágyai nem haldokolnak meg – ezzel közelebb hozhatjuk beteljesüléseiket. A mai világban fontos Marikának és családjának megmutatkozó példája! Koszorúmegváltást hirdettek. Így is volt rengeteg virág, sok-sok egy szál virág! A búcsúztatás a maga egyszerűségében talán még szebb is volt. A gyászban így megmutatkozhatott a hála és a segítségnyújtás példamutató módon éppen a gyászoló család, és hozzá kapcsolódva a gyászoló gyülekezet részéről. A hála, mellyel így is kifejezzük köszönetünket. Marika élete során sokat adott nekünk. Mi mást is adhatnánk köszönetképpen, mint abból egy keveset, amink van. Érezhette mindenki, hogy Marika élete utolsó szakaszának legfontosabb célja a Tájház megvalósulása volt. Sokszor beszélt elképzeléseiről: az épület kialakítása után (ami magában is hatalmas feladat) a Tájházat megtölti élettel, udvarába kicsiket és nagyokat



csalogat, népi csoportokat éleszt fel, és újakat segít élettérhez. A cél nemes, ha folytatjuk elképzeléseit: hűek vagyunk hozzá. Adományainkkal hozzájárulhatunk álmiai megvalósulásához. Köszönet érte!

Marika búcsúztatásán is példát mutatott számunkra. Példa? Igen! Hiszen nemcsak Marikának és családjának, hanem mindenki másnak is lehetősége van arra, hogy végakarát ily módon fejezze ki. Nem feltétlenül egy alapítványt támogatva!

Lehet bármely más célra is gondolni: például karitatív célra, rákos betegek javára, vagy éppen árvízkárosultak megsegítésére. Amikor oly szükség van sokaknak, egyéneknek és közösségeknek az anyagi segítségre, elgondolkodtat, hogy helyesen gyászolunk, helyesen nyilvánítjuk-e ki minden esetben kegyeletünket a temetések alkalmával.

Marika életének példáját éppen úgy, mint e földi világból való búcsúzásának emlékét mindenkinek figyelmébe ajánlom! Hiszen semmit sem vihetünk magunkkal. Hát segítsük az itt maradtakat!

Bajkai Andrásné
Szada önkormányzati képviselő
Kegyeleti Bizottság tagja

Szada Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény 10. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet Szada Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Adó Osztály **PÉNZÜGYI OSZTÁLYVEZETŐ** munkakör betöltésére

A közszolgálati jogviszony időtartama: Határozatlan idejű közszolgálati jogviszony
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama: A vezetői megbízás határozatlan időre szól.

A munkavégzés helye: Pest megye – Szada, Dózsa György u. 88.

Ellátandó feladatok: Áht. Annak a végrehajtási rendeleteiben foglaltak.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök: A pénzügyi és adó szakterület irányítása. A költségvetési gazdálkodás könyvelés irányítása, testületi előterjesztések elkészítése, (éves, féléves, háromnegyed éves beszámoló készítése, éves költségvetés, tervkonceptió önálló előkészítése). Részben önállóan gazdálkodó intézmények pénzügyi munkájának segítése.

A munkakör betöltője irányítása alá tartozó szervezeti egységek megnevezése:

Adó csoport-könyvelő-pénzügyi csoport

Az irányítása alá tartozó személyek száma: 6 fő

Jogállás, illetmény és juttatások: A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. Törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: magyar állampolgárság, cselekvőképesség, büntetlen előélet, felsőfokú képesítés (kölségvetési)

Az Államháztartás költségvetésben szerzett tapasztalat. Legalább 1-3 év vezetői tapasztalat. Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások)

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: Az önkormányzatnál, költségvetésben szerzett jártasság, illetve gyakorlat, vezetői tapasztalat, közigazgatási alap, és szakvizsga megléte.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Vezetői program, szakmai önéletrajz, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget tanúsító okiratok hiteles másolata, nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagba az elbírálók betekintheznek.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2009. augusztus 01. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2009. július 25.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Jámbor Lajos jegyző nyújt, a 06-28-405-181 telefonszámon.

A pályázat benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Szada Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatal címére történő megküldésével (2111 Szada, Dózsa György út 88.). Kérjük a borítékon feltüntetni a munkakör megnevezését: „pénzügyi osztályvezető”

A pályázati eljárás, a pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázó személyes meghallgatása után.

A pályázat elbírálásának határideje: 2009. július 30.

J E L E N T É S

AZ M31 AUTÓPÁLYA GÖDÖLLŐ-MO
ÁTKÖTÉS KIVITELEZÉSÉNEK
2009. JÚNIUS HAVI HELYZETÉRŐL

Az M31 autópálya 124 km-es szakaszának építési munkálatai az előzetes terveknek megfelelően haladnak.

A főpálya burkolati alaprétege 75-80 %-ban elkészült. A teljes szakaszon folyamatosan, jó ütemben történik a közműkiváltások és a védőcsövek elhelyezése. Június elején megtörtént a beton pályaszerkezet próba beépítése.



Az autósok továbbra is a 3-as főközlekedési út ideiglenes, új nyomvonalán haladhattak, a gödöllői HÉV is az ideiglenes nyomvonalon közlekedett. Az M3-as gödöllői csomópontjának augusztus 1-jei ideiglenes forgalomba helyezéséhez nagy ütemben folynak a munkálatok. Megkezdődtek az aszfaltburkolat-építési munkák is.

A gödöllői forgalmi csomópontban nem csak út-, hanem hídépítési munkálatok is zajlanak, melyek egy része szintén érinti az autósokat. Az itt épülő híd szerkezetének nagy része elkészült, lassan indulnak a betonozási munkálatok. Az ún. HÉV-híd alapozása megtörtént, körülbelül 2 hónap múlva készül el teljesen a műtárgy.

Július hónap folyamán több forgalmirend-változással járó munka is várható. Az egyik híd gerendázási munkálatai miatt a Forma 1 után részleges elterelések, sávlezárások lesznek a gödöllői csomópontnál. Az itt épülő új felüljáró hídjának gerendázása során hétköznap éjszaka akár teljes M3-as autópálya-zárásra is sor kerülhet. A kivitelezők igyekeznek a lehető legkevesebb kellemetlenséggel járó időpontban és a lehető leggyorsabban elvégezni a teljes útzárat igénylő munkákat és a forgalmirend-változásról folyamatosan értesíti a lakosságot.

Üdvözlettel,

Fazakas Orsolya
kommunikációs vezető

A Magyar Élelmiszerbank Egyesület adománya Szada lakosságának

2009. július elején a Magyar Élelmiszerbank jóvoltából mintegy 250 család (460 fő) között 5 tonna tartós élelmiszert oszthattak szét a családsegítő Szolgálat munkatártsai.

Azt, hogy ebből az adományból kik részesülhettek, azt a fent nevezett adományozó határozta meg több kategóriában. Elsősorban gyermekek részesülhettek az adományból, különös tekintettel a szünidőre, a szülőkre háruló terheket figyelembe véve, hiszen ilyenkor a szülőkre sokkal nagyobb terhet hárul mind a gyermekek felügyeletét illetően, mind pedig a mindennapi ételmezésüket illetően.

Az adományozó a következő kategóriákat határozta meg:

- Hátrányos helyzetű gyermekek
- Nagycsaládok
- Gyermekeiket egyedül nevelő szülők
- Munkanélküliek
- Nagy hitellel, megemelkedett törlesztő részlettel rendelkezők
- Fennmaradó részben nyugdíjasok.

Bármennyire szerettünk is volna, a szabott keretek miatt nem tudtunk minden szadai családnak, illetve lakosnak eljuttatni ebből az élelmiszeradományból.

Azonban ígéretünk van arra, hogy szeptember hónapban ismét részesülhetünk adományban.

Igyekszünk ebből az adományokból azoknak juttatni, akik most valamilyen ok miatt kimaradtak.

Kérjük Önöket, hogy akiknek tudomásuk van olyan lakótársukról, akinek segítséget nyújthatnánk ilyen élelmiszercsoporttal, azt kérjük, hogy névvel, címmel jelezzék szolgálatunknál.

Köszönettel:

Családsegítő Szolgálat munkatársai

AUGUSZTUS HAVI Jótanácsok Szőlő-Gyümölcs termesztőknek



Gyümölcs-szőlő termelés növényvédelmének zárás előtti szakaszához érkezünk, azonban még nem lazíthatunk az éberségünkön, a kórokozók és kártevők még ilyenkor is támadnak. Készülnek az áttelelésre, ezért minden erejüket összedadva még egy támadást intéznek a növények ellen.

MÁLNA: A vesszőfoltosságok és a vessző szúnyog ellen védeni kell az ültetvényt.

A vesszőfoltosságok ellenszeres készítményeket pl.: Kocide 2000, Rézoxiklorid 50 WP vagy Fungurán-OH-val permetezzünk és tegyük hozzá Talstár 10 EC-t a vesszőszúnyog ellen, ezt 20-a körül ismételjék meg.

SZAMÓCA: A sodrómolyok, atkák, levéldarázs és levélfoltosságok ellen kell védekezni. Levélfoltosságok ellen a Dithane DG Neo-Tec-et az atkák ellen a Flumite 200-at a molyok és darazsak ellen Talstár 10 EC-t használjunk.

SZILVA: Augusztusban lehullott molyos szilvákat szedjük össze, ha van sertés etessük meg. Ha nincs akkor cefrézzük le, vagy semmisítsük meg.

CSERESZNYE-MEGGY: Ha július végén nem védekeztünk a levélfoltosság ellen akkor most tegyük meg 10 naponként kétszer egymás után Dithane DG Neo-Tec-cel.

KÖRTE: Későn érő fajtákat védeni kell az almamoly és a varasodástól. Varasodásra javasolom Dithane Neo-Tec-et. Almamolyra pedig Dimilin 25 WP-t.

ALMA: Az almát augusztusban is kell védeni varasodás, lisztharmat, almamoly és atkák ellen. Lisztharmat és varasodásra használhatjuk a Topas 100-at vagy Systhane Duplót, moly ellen tegyük hozzá Nomolt 15 SC-t, ha az előző hónapban nem volt eredményes az atka elleni védelem, tegyük hozzá Flumite 200-at. Augusztus 20-a körül permetezzünk utoljára, itt a varasodás, lisztharmat és almamoly ellen. A permetlébe tegyük Kocide 2000-et, Thiovit Jet-et és Nomolt 15 SC-t.

SZŐLŐ: Csemege szőlőre vigyázunk, érés előtt 15-20 nappal már ne permetezzünk. Borszőlőnél fontos a további növényvédelem. Védekezzünk a perenoszpóra ellen Polyram DF-el, a lisztharmat ellen pedig Thiovit Jet-tel. Augusztus 15-e után a perenoszpórára használjuk a Kocide 2000-et, erősebb fertőzés esetén Curzate R-t, lisztharmatra Thiovit Jet-et, erős fertőzés esetén tegyük hozzá Sythane Duplót. Ilyenkor felléphet a szürke rothadás a permetléhez keverjük Teldor 500 SC. Ha esős az idő akkor ezt a permetezést meg kell ismételni.

Ezennel köszönöm, hogy írásaimat elolvasták és a benne leírtakat termesztésük során hasznosították. A bor készítéséhez kívánok sok erőt és odafigyelést, és jó hangulatot a finom nedű elfogyasztásához.

Czibere Imre

Új címiünk:
Szada, Székely Bertalan út 68/B

BÁJ BOX

Fodrászat: 06-20-519-18-00

Hajhosszabbítás hőillesztéssel

Szolárium: 06-20-519-18-00

Műköröm: 06-20-501-36-07

Sminktetoválás

Body art glitter (testcsillám)

Infrasauna: 06-20-519-18-00

Kozmetikus: 06-70-638-9816

Nyirokdrenázs (nyirokmasszázs)

3D műszempilla

Oxigén kezelés

Collagén szemránccel

Kezelések GIGI termékekkel

Várjuk szeretettel régi és új
vendégeinket!

TRANS MOTORS KFT.

v á l l a l

**konténeres szemét-, sít-,
sóder-, homokszállítást
Gépi földmunkát,
pincetőmb kiemelés**

Szada, Kossuth u 18/A

Tel.: (20) 9547-647



Vrabély Balázs a Szada SE elnöke



Mint ismert, az SE elnökét négy évre választják, s az idén májusban Balázs Judit megbízási ideje lejárt. Elnök asszony már a közgyűlés kiírásakor bejelentette, hogy nagycsaládos édesanyaként valamint munkahelyi elfoglaltságai miatt nem kívánja újra jelöltetni magát, így mindenképpen új elnököt kellett választani. A Jelölő Bizottság egyetlen személyre tett javaslatot, a Labdarúgó Szakosztály egyik tagjára, az irányító középpályás, 23 éves, Vrabély Balázusra (az önkormányzati Szociális Bizottság tagja), aki el is nyerte a többség bizalmát.

Az új elnöktől interjút kért a Szilas TV –láthattuk a bejátszást a kábeltv-n –, majd azt követően a 2111 Szada nevében is feltettük kérdéseinket!

Hogyan értékeli Vrabély Balázs azt, hogy ennyire fiatalon választották meg egy ilyen komoly társadalmi tisztségre?

Nem számítottam arra, hogy engem szeretnének megválasztani, de örültem a felkérésnek, mert megtiszteltetésnek érzem. Bár fiatalabb vagyok, mint a szakosztályvezetők, nem hiszem, hogy ez bármilyen gondot okozna közöttünk.

Volt-e egyéb módosulás az SE elnökségében?

Egy szakosztályban, a kosárlabdásoknál van új vezető, ahol elsősorban egészség-

ügyi okokból történt váltás. Szakosztályvezetőink a következők:

Asztalitenisz Szakosztály – Kovács Tibor
Floorball Szakosztály – Horváth Ernő
Kosárlabda Szakosztály – Eszes Géza
Labdarúgó Szakosztály – Marinov László
Lovas Szakosztály – Czapp Béla
Természetjáró Szakosztály – Unger Róbertné

Tömegsport Szakosztály – Unger Róbert
Milyen tervekkel vágnak bele az új ciklusba?
Az elnökség hamarosan összeül egy helyzetelemzéshez és új célok megfogalmazásához. A legfontosabb célunkat azonban már most elmondhatom, ez az anyagi háttér megteremtése. Legfőbb támogatónk az önkormányzat – köszönjük, hogy évről évre számíthatunk a segítségükre –, de a közüzemi számlák befizetés felémésztja a tőlük kapott összeget. Így létszükséglet, hogy további támogatókat szerezzünk. Folytatni kívánjuk az eddig is működő hagyományokat és sport rendezvényeinket, de színesebb és több programmal szeretnénk bevonni Szada lakosságát az egészséges életmódba, a sportba.

Már két évvel ezelőtt bevette az Egyesület a tevékenység-jegyzékébe a marketing feladatokat, hogy a támogatásokat hirdetői számlákkal fogadni tudjuk. E célból fel szeretnénk keresni a környékbeli cégeket, akiknek a támogatásuk fejében reklám lehetőséget tudunk biztosítani, feliratokkal, táblákkal, mezen szerepeltetett nevekkal, logókkal, weblapon történő feltüntetésekkel stb.

Milyen létesítményekkel gazdálkodik az SE?

Saját létesítményünk nincsen. Önkormányzati tulajdon elsősorban a sportpálya és a hozzátartozó öltöző-büfé épület, amiből most a füves pálya szorul felújításra. Emellett büszkék vagyunk a szőlőhegyi és a dobogói pályára is, melyet az egyesület tart fent, és amelyeken tömegsport foglalkozások zajlanak. Ezen túl az iskola tornatermét használják a kosarasaink és a pingpongosok. A Lovas Szakosztálynak egyenlőre nincs önálló tere, talán a közeljövőben ez is rendeződik.

Mivel még nem volt alkalma a többi szak-

osztály életét alaposabban megismerni, a labdarúgók helyzetéről kérünk egy rövid beszámolót!

Három edzőnk irányítása mellett folyik a munka, a felnőtt csapatot Riesz György, a fiatalokat Marinov Zoltán, a kölyök csapatot Andi Zsolt edzi. Különösen a kicsikre vagyunk büszkék, akik bajnokságot és kupákat nyertek, s akiket már rettegnek az ellenfeleik.

Lezajlott a Kispályás Bajnokság, amely a Szőlőhegyről indult, de a meccseket már a Sportpályán játszottuk. A Tömegsport Szakosztály szervezésében bonyolítottuk le ezt a jelentős létszámot megmozgató, 15 fordulóból álló vetélkedést. Én is játszottam az Universal csapatban.

Mi várható a felnőtt csapatnál a továbbiakban?

Nagyszerű csapatunk van, amelyiket egyben akarunk tartani és a következő bajnokságot meg is akarjuk nyerni, Pest megye III. osztályának Gödöllői csoportjában.

Ebben a bajnokságban is végezhetünk volna előkelőbb helyen. A nehéz mérkőzéseket majdnem mind hoztuk, a tavaszi pontjaink alapján akár dobogósok lehetünk volna. Elsősorban a koncentrációban kell erősödünk ahhoz, hogy elsőek lehessünk.

A közel jövőben szeretnék a többi szakosztály életéről is részletesebben beszámolni.

Mivel foglalkozik Ön, amikor nem sportol?

Tanulok a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Karán, informatikus és szakigazgatási agrármérnök szakon, Gödöllőn. Decemberben államvizsgázom, és majd folytatom a tanulmányaimat a mesterképzésen. Továbbá tagja vagyok a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának.

Itt szeretnék kitérni és személyesen is elbúcsúzni Cziberéné Szító Marikától, aki az iskolában a magyartanárom volt. Rendkívül sokat köszönhetek neki. Macika néni mindenki szerette. Az ő hatására kezdtünk néptáncolni, betlehemezni, népi játékokat megismerni. Az Ő érdeme volt az is, hogy a csoportunk előadhatta a betlehemes játékát az Országházban. Nem csak velünk foglalkozott a rá jellemző lelkesedéssel, hanem az egész Szadával.

Elnök úrnak és a Szada SE-nek nagyon sikeres négy évet kívánunk!

lejegyezte: **Windhager Károly**

A Gödöllői Kutyakiképző Iskola szolgáltatásai:

- Kutyakiképzés, nevelési, tartási tanácsadás
- Problémás, hisztis, agresszív kutyák terápiája
- Házőrzés tanítása
- Vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- Kutyasétáltatás, futtatás
- Kutyavillanypásztor telepítése és szoktatása
- Felkészítés kiállításra, felvezetés
- Kutyá, macska tápok, felszerelések házhozszállítása
- Kutyá, macska, kisállat szállítás bárhová
- Állatok otthoni gondozása, amíg Ön nyaral



Tel.: +36 30 9521-305

Web: www.gkki.hu

m@il: info@gkki.hu

Minden, ami kutya...

Kutyaiskola: 2100 Gödöllő, Vásártér

Szada SE. Labdarúgó felnőtt csapatának idényvégi értékelése (2008-2009)



letve egy 8 meccses veretlenségi sorozattal feleadtük szurkolóinkat az egy kicsit szomorúbb emlékektől.

Egy nagyon jó téli felkészülés után egy

Az őszi forduló első fele nem teljesen az elképzeléseink szerint alakult, de a tél közeledtével két magasabb osztályban futballozó csapat kiverésével a kupából illetve

remek tavaszi szezont produkáltunk, amit talán az ír le a legjobban, hogy a tavaszi idény során mi kaptuk a legkevesebb gólt.

A focinak és az együtt töltött időnek köszönhetően egy nagyon jó társasággá kovácsolódtunk, mely szintén hozzájárult a jó eredményekhez.

Szeretném megköszönni a CSAPATNAK az egészséges teljesítményét, azt hiszem, hogy külön büszkeséggel tölthet el bennünket, hogy a csapat majd 90%-a szadai lakos.

A jövő évi terveink között szerepel –néhány új játékosal- a dobogós helyek egyikének megszerzése, de nagy álmunk a bajnoki cím elnyerése.

Szeretném megköszönni Andi Zsoltnak az utánpótlás edzőjének, Molnár Attilának illetve a sportegyesület tagjainak a segítségét.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük – az újra számos- szurkolótáborunknak kitartó támogatását és lelkes szurkolását.

Riesz György

Szada SE. Labdarúgó utánpótlás eredményei

2008-2009-es idényben három korosztályunk indult különböző szervezésű bajnokságokban, U-15-ös korosztály VABU VKLSZ U-16-os, még U-11-es és az U-9-es korosztály a GKLSZ bajnokságában. Csapatunk ebben az idényben remekül magállták a helyüket a bajnokságaikban. Különösen dicséret illeti az U-15-ös és az U-9-es korosztályunkat, mert az U-15-ösök egyével idősebb korosztályban a negyedik helyezést érték el, úgy, hogy az utolsó

mérkőzésen dönt el a helyezésük, ha megverték volna a Mogyoródot, akkor nem negyedik, hanem másodikak lehettek volna, de így is büszkéek lehetünk rájuk. Az U-9-esek pedig 7 csapatból BAJNOKOK lettek. Aztán ne feledkezzünk meg az U-11-esek teljesítménye is fantasztikus, mert 13 csapatból harmadik helyezést értek el. Itt szeretnék gratulálni és köszönetet mondani Marinov Zoltán edzői munkájának.

U-15-ös korosztály névsora:

Horváth Norbert, Gyurkó Bence, Lukács Attila, Fekete Dániel, Pákai Gábor, Szűcs Kristóf, Nagy Péter, Nagy Gergely, Terdik Péter, Soulavay Péter, Dömök Ádám, Szabó Benedek, Terdik Róbert, Zabó Ottó, Wágner Dávid, Papp Richard, Hümpfner Dániel, Zajec Vladiszlav, Vas Balázs, Edző: Andi Zsolt.



U-9-es korosztály



U-11-es korosztály. A képről nyaralás végett hiányzik: Kaján Máté és Jancsó Dávid.

HAJRÁ SZADA, HAJRÁ FIÚK, LÁNYOK!!!!!!

Nyári programok a Székely Bertalan kertben MEGHÍVÓ(K)

1. Augusztus 6-án, csütörtökön este 7 órakor ismét jótékonyági vendégszereplése lesz Szadán a **Roll Dance Budapest Kerekesszékes Kombi Táncgyűttesnek** a Székely Bertalan kert szabadtéri színpadán (rossz idő esetén pedig az iskola tornateremben). Belépődíj nincs, adományokat elfogadunk az ÖRÖMHÍR tábor javára. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



Ványi Tibor és Zákány Kata az együttes alapító párosa már délután az ÖRÖMHÍR tábor vendégei lesznek. A táborban (Székely Bertalan kert szabadtéri színpadán vagy - rossz idő esetén - az iskola tornatermében) délután 2 órakor lesz a programjuk. Szeretettel várjuk az általános iskola érdeklődő diákjait is! (Tibor és Kata májusban - az Esélyegyenlőség hete keretében - találkozott az iskola diákjainak nagy részével.) A belépés ide is díjtalan!

2. Szeretettel hívunk mindenkit - korhatár nélkül - a keresztyén filmklubba, ahol a BIBLIA című filmsorozat keretében a következő - bibliai hősök életét feldolgozó - filmeket vetítjük:

Július 29. szerda 19 óra:
Pál apostol utazásai

Augusztus 5. szerda 19 óra:
Dávid

Helyszín:
A festőművész lakóháza
A filmek megtekintése díjtalan.

3/ Szeretettel hívunk mindenkit - korhatár nélkül - biblia-dráma foglalkozásokra az alábbi időpontokban:

Július 29. szerda 17 óra
Téma: József élete

Augusztus 5. szerda 17 óra:
Téma: Nehémiás próféta élete

Augusztus 12. szerda 18 óra:
Az Úr Jézus imádságai

Helyszín:
A festőművész lakóháza

A biblia-dráma célja: a bibliai történetek és a bibliai személyek jobb megismerése elsősorban az érzések és a jellemvonások szintjén, önismeret, mások megismerése, hasznos időtöltés.
A részvétel díjtalan.

ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség

Képek az Örömhír táborból



Orvi-Trans Kft.

06-20/946-1114
06-20/392-7071
www.orvitrans.hu

Szolgáltatásaink:

- gépi földmunka
- útépítés, javítás
- konténeres sittszállítás
- konténer rendelés
- ömlesztett áru szállítása és értékesítés
(homok, sóder, kő, termőföld, trágya stb.)

RENDKÍVÜLI BEFEKTETÉS!!!

Veresegyházon, a Triangolóval szemben, ipari területen

**9000 m²-es földterület
1000 m²-es csarnokkal
eladó.**

**Érdeklődni lehet:
Orosz Rudolf 06-30-336-1745**



Apátsági Bornapok és a IV. Egyházi és Világi Borok Versenye

Meghívót kaptunk Mogyoródra az Apátsági Pincenapokra. 2009. június 27-28-ra. A meghívásnak eleget téve, tisztelettel a tagságunk sátorral, főzéssel jelent meg. A lehetséges létszámmal képviseltük magunkat, így Szadát, valamint a szőlészeti kiskert tulajdonosokat, mint egyesületet. Volt borverseny, ami eredménnyel járt, a 136 bor közt a szadaiak 5 oklevelet hoztak el boraikkal, Rimitin István, Paulovics László, Antal Jenő és András István borászok.

Ezenkívül a bográcsban főzött marhalábszárunk krumplival dicséretet és oklevelet szerzett, főszakácsunk Rimitin István és segítő jóvoltából. Így végül 6 db oklevéllel térhetett haza kis közösségünk.

Sokan elismerően nyilatkoztak a látványos sátrunkról, melyen büszkén lengedezett a szadai zászló.

Ezúton is szeretném megköszönni az áldozatos segítő szándékú tagoknak a hozzáállásukat, de hiányoljuk azokat, akik nem jöttek el velünk, pedig segítségre szükség lett volna.

Szeretném köszönteneni a nyilvánosság előtt, a tagság nevében is Paulovics Lászlót névnapja alkalmából. Áldozatos munkáját elismerve, legyen kedve és ereje hosszantartó cselekvésre.

Tisztelettel:

Hódos Sándor
elnök



A borok elért pontszáma a versenyben

Cserszegi fűszeres	András István	2008	79
Ottonel muskotály	András István	2008	78,8
Vörös cuvée	Antal Jenő	2008	78,6
Kékfrankos	Romacsek István	2008	75,2
Ottonel muskotály	Romacsek István	2008	69
Fehér Cuvée	András István	2008	67,4
Ottonel muskotály	Paulovics László	2008	59
Cabernet franc	Rimitin István	2006	47,8

Együtt könnyebb! Meggymag tábor 2009.

Idén 2009. július 13-17-e között rendezte meg a Családsegítő Szolgálat, a már hagyományosnak mondható „Meggymag” napközis táborát a 6-14 év közötti gyermekeknek.

Idén mintegy 14 gyermek vehette birtokba a bázisként szolgáló Családsegítő szolgálat épületét.

Elmondhatjuk, hogy semmiben nem szenvedtünk hiányt!

A finom ebédek, uzsonnák minden nap az Idősek nappali klubjának tagjai serény közreműködésével készültek, de nagyon finom lángost sütöttek nekünk a Nyugdíjas klub tagjai is, amit a hűtő fürdés után igazán nagyon jól esett fogyasztani.

Sokat játszottunk és kézműveskedtünk is a „LADIK” ifjúsági klub néhány tagjának segítségével.

A nagy melegben még birtokba vettük a veresegyházi uszoda medencéjét, ellátogattunk a felújított Fővárosi Állatkertbe, moiztunk Gödöllőn és a hetet a váci strand medencéjének partján zártuk!

A szórakozás és hűsölés mellett igyekeztünk a magyar mellett még más nemzetiségekkel, illetve kultúrájukkal is megismerkedni.

A résztvevők és segítőik egyöntetű véleménye szerint, szép és tartalmas hetet töltöttünk együtt!

Reméljük, jövőre újra együtt lehetünk!

Tú nélküli zsírfelcsívás!

ULTRASHAPE AKCIÓ

**KETTŐT FIZET, HÁRMAT KAP!
EGYEDÜLÁLLÓ
IZRAELI MÓDSZER
A CENTIMÉTEREK
CSÖKKENTÉSÉBEN**

Ultratone, aromatekerceselés,
masszázs, hypoxi, kozmetika
női és férfi.
Hétvégén igény szerint nyitva!

**Üdülési csekk és Egészségpénztár
elfogadó hely.**
Kistarcsa, Szabadság út 54. (Sárga ház)
Tel.: 28-506-080: 30-925-8752
katalin.pandur@freemail.hu
www.szepsegkozpont.extra.hu

Szadaiak a Magyarok Szövetsége által rendezett, július 11-i Pest Megye Szala rendezvényen

Szadán 2009. május 8.-án tartott lakossági fórum után 1 héttel megalakult a helyi Magyarok Szövetsége csoport (máj.15.). A csoport elérhetősége:msz.szada@gmail.com. A csoport szinte azonnal munkának látott, mert Pest megyében július 11.-ére kitűzték a megyegyűlés napját. A szervezési munkába egyre többen kapcsolódtak be, ahogy az idő haladt előre. Mivel Gödöllőre esett a megye választása, ezért még jobban igyekeztünk kitenni magunkért.

Az egyik főszervező is Szadáról került ki, s mellette a többiek is sokat dolgoztak a Szala sikeréért.

A Szadaiak vállalták az előadók és a rendezők étellel való ellátását, kiszolgálását 3 napon keresztül.

Két bográcsban főt az étel a hozzáértő szakácsaink által. Az egyik szadai lovasunk még egyéni lovas számot is bemutatott az egyéb munkái mellett. A Baranta bemutatóban is érdekeltünk voltunk csakúgy, mint az események megörökítésében. Veresegyházi is kaptunk segítséget sátorban, előadóban, egy 48-as ágyúban és huszárokban. Gödöllőről a történelmi zászlókat a Magyar Nemzeti Lovag Társulat biztosította. Polgármesterünk egyedül képviselte a megyei polgármestereket Szada színeiben. Legalább mi Szadaiak elmondhattuk, hogy az előjárónk megtisztelte jelenlétével az áldozatos munkánkat, amit ezért a rendezvényért sok magyar ember összehozott. A színvonalas rendezvényt több ezer ember látogatta meg és adományokkal támogatta annak megvalósulását. Sikeres napot és életre szóló élményt kaptak azok, akik kilátogattak az eseményekre. A Szent korona másolatának bemutatási ceremóniája magasztossá tette a Pest Megyei Szalát.

Már elkezdtek a felkészülést az augusztusi (21-23.) országos gyűlésre, ami Kunszentmiklós- Bösztörpusztán lesz 3 napon keresztül. Ide is várunk minden kedves érdeklődőt!

Fazekas Ferenc

Fazekas Ferenc szadai szervező a TV kamera előtt



Fegyveres összecsapások Veresegyházon

Ahol véget ér az út Veresegyházon, ott kezdődik a beszédes nevű Bokréta – dűlő

A nevéhez illő színes, „mindenféle fegyvernemben bőszen harcoló katonai hagyományörző kavalkád fogadta 2009. június 27-én, szombaton az idelátogatókat, akik halált megvető bátorságot tanúságot téve több százan is lehettek.

Előre

Időutazást élhettek át a hős veresi és nem veresi, de hős:) érdeklődők.

Kezdetben vala a béke...

Ezeréves táltos dobszó feszes ütemét kísérvé zengett a férfiak és nők varázslatos hangja, ami leginkább a sámánok dalához hasonlított. Hogy honnan tudhatja a tudósító, hogy milyen a sámánok dala? Nos, sehonnan. Azaz mindenhonnan. Érezzük, érzékeljük, zsigereinkben van, felébred bennünk az ősi emlék, ha halljuk.

(Akiben nem, az csak nem volt eléggé csendben. Fizikailag és lelkileg is.)

De már vége is a révületnek, hisz kenyérlángos illatát hozza a szél, tönkölybúza kenyérré kent juhtúró olvad a szánkban, kölessörrel öblítjük le, de van törmék és négyszázert tíz deka karamella. Jó itt.

Hirtelen nyílzápor kerekedik pedig a meteorológusok csak zivatart jósoltak! A sztyeppe nomád népek kaftánjában, fejükön az elmaradhatatlan kerek prémes fejfedővel hunok csapata mér csapást a Bokréta dűlő-beli, szerencsére céltáblákból álló ellenségre.

A magyarok nyilaitól az sem menekül, aki sétálni indul: a dűlőnek nevezett legelő közepén a gyerekeket felajzott íjak várják. A kevésbé harciasak foltképeket készíthetnek, linómetszettel ügyeskedhetnek, agyagozhatnak, bőrozhatnak. Van egy Tibor nevű fa-gyerekjáték-árus, aki Móra Ferenc könyvesboltosához hasonlóan úgy látszik nem is eladni, hanem inkább játszani akar, a gyerekek nagy öröme. Szakadó esőben pörget, forgat, felhúz, hajít, sorba állnak, nevetnek, versengenek, ügyeskednek – jókedvet erősít vagy ad a gyerekeknek, számla és nyugta nélkül. Vagyis van nyugta: a szülőknek nyugta van, amíg ő leköti a háromtól 13-ig terjedő korosztályt.

Ha megint jön, veszek tőle egy dugós puskát, ígérem. Pacifista létemre!

Még mindig jó itt.

A békés játékarústól térjünk vissza a harcmezőre!

A hunok után közben az Anjou -korba lépünk. Ehhez az őrbottyáni Salamon Klub sárkányos lovagrendje lép fel, (ez a nevük vajon?) a hőségben tiszteletreméltó drót-fejvértet viselőnél csak a lenge öltözetű hastánosnő vonzza jobban a tekinteteket:))

A heroldok és lovagok csatája sok - sok drámai és még több vicces jelenet után egy sürgős telefonhívás miatt ér véget talán. Id. fotó, csúcsos süvegű udvarhölgyel:)))

Mátyás király udvarából érkezik egy furulyás, reneszánsz hangulatot teremtve a fából tákolt, de világot jelentő deszkákról tilinkózva:)

De kerekedik egy zivatar ismét, senkit nem zavar, sőt a karámból kikerült lovasok még élvezik is. Mire eláll az eső, már az 1848-s huszárok toborzója hangzik. Trombita harsog, dob pereg..., aztán a tudósító hazamegy.

Beszéljen a kép, F. Boglárka jóvoltából.

Ez a cikk nem jött volna létre, ha nincs a főszervező, a sok-sok civil, nagyrészt lelkes apukát és anyukát tömörítő Veresegyházi Katonai Hagyományörző Egyesület. Harcias üdvözetem innen a szomszéd faluból kis és nagyfiam nevében is! Köszönjük!

Farkasné Fülöp Hajnalka

Gyógy- és frissítő MASSZÁZS! Házhoz is megyek! Tel.: 06-20-290-8049

Hit válság idején

2008 szeptemberében történt meg, hogy hivatalosan, a médiumban is közzétéve bejelentették, hogy bekövetkezett a második világgazdasági válság. Azóta a válság külön internetes oldallal, televíziós műsorral, reklámmal, prospektussal bír. Néha olyan érzésem van, mintha egy élőlényről lenne szó. Rengeteg „szakértőt” hallhatunk nyilatkozni, „okosabbnál okosabb” ötletekkel előrukkolni, válságkezelni. A legmegdöbbentőbb számomra az a mondat volt, ami egy népszerű üdítő ital reklámjában hangzott el: „Mit mondanál valakinek, aki ezekben a nehéz időkben születik?” Nos, igen. Az én első kicsi fiam éppen ezekben a „nehéz időkben” született meg erre a világra. Mit mondok majd neki, ha, egy napon megáll előttem a történelem tankönyvével a kezében és azt kérdezi, hogy anya, én miért pont ekkor születtem, vagy milyen volt ez a nehéz időszak? A Jóisten tervében voltál, Ő tudta, akarta, hogy ekkor szüless, és hogy milyen is volt: nézőpont kérdése – válaszolom majd.

De mit is kezd egy keresztény ezzel a híres-neves világgazdasági válsággal?

Elgondolkodik talán, hogy kinek is köszönhető ez az egész. A válasz egyértelmű: saját emberi

gyöngeségünk, nagyozolásunk, nagyravágyásunk a kiváltója minden bizsonnyal. Mi jelenthet kiutat? Itt is egyedül a hit és semmi más. Hit abban, hogy emberi módon, türelemmel vészeljük át, és nem hagyjuk, hogy tönk- re tegye a kapcsolatainkat. Rádöbbsenni arra, hogy az erkölcsi válság, amin inkább változtatni kellene sokkal súlyosabb a gazdaságánál. Erről a TV nem fog beszélni.

Az egyik leghíresebb internetes lexikon így fogalmazza meg a válság fogalmát: „A 2008–2009-es gazdasági világválság a nagy gazdasági világválság óta a legjelentősebbnek tartott gazdasági válság, mely az őt megelőző globális pénzügyi válságyból alakult ki.” En azonban egy másik fogalmat is találtam rá:

„Reménységéből élők sokkal messzebbre látnak, szeretetből élők sokkal mélyebbre látnak, hitből élők mindent más színben látnak.” /Lothar Zenetti/

Dezső Balázné Szekeres Alíz



Rövid hírek

Sem a köztisztviselők, sem a közalkalmazottak nem kaptak az idén jutalmat, mert az önkormányzat pénzügyi tartalékai kimerültek az állami leosztó rendszer eredményeképpen.

A 20 %-os áfa 25 %-ra emelkedett, de ezt az 5 %-os áremlést a hulladékészállításban Szada lakossága nem érzi meg, mert ezt még az önkormányzat magára vállalta, így hulladék- szállítás díja évközben nem változott.

A törvényi követelményeknek megfelelően a Szada Nova Kht átalakult Szada Nova Nonprofit Kft-vé. A lakosság számára ennek nincs következménye.

A község egyik elutasított pályázatát megfellebbezte az önkormányzat és a bíráló bizottság el is fogadta az érvelésünket, így ha megkésve is, de megkezdődhet a SZAK felújítása, emeletráépítése. A másik megfellebbezett pályázati eredményt (a Margita térség útfelújítása tárgyában) még nem bírálták el.

Egyre látványosabban épül az M31 út, amely az M0-ás körgyűrűt köti össze Gödöllőnél az M3-as autópályával. Az ötlet- szerűen bővülő úthálózat miatt sok szükséges kapcsolódó beruházás elmarad, ezért nemrégiben a XVI. kerületben tiltakozó gyűlést tartottak a lakosokra engedett jelentős zajártalom miatt. Vécsey László polgármester is felszólalt, jelezve, hogy Szadát és a többi Gödöllő és Vác közötti települést az új M31-es út miatt hamarosan még fokozottabb közúti terhelés éri majd. Ezt úgy lehetne elkerülni, ha kapcsolódóan megépülne a Gödöllő – Vác közötti településeket elkerülő út. Ennek azonban még a tervezése sem kezdődött meg!

Az M31-es út bekötése Gödöllőnél az M3 autópályába nem megy gond nélkül. Június 21-én hajnalban a híd 28 méter hosszú, előregyártott betongerendáinak beemelése közben az egyik gerenda eltört, ráesett egy másikra, s azt is megrom- gálta. Halálos baleset szerencsére nem következett be, de a forgalomban óriási zavar támad.

Jó ütemben épül a Katolikus egyház közösségi épülete, valamint az ÁMK étkezdéjének tetőterében a tanterem- kialakítás.



Car- Bogár Gépjármű javító Bt.
/A Gréta szépségszalon mellett./
Telefon: 06-30-3-930-547 ESSO Mobil
Fax: 06-28-503-431, E-mail: carbogar@citromail.hu
www.carbogar.hu
Személyautó, Kisteherautó
teljeskörű javítása:
- Autószerelés, karosszéria javítás, fényezés;
- Gépjármű diagnosztika
- Műszaki vizsgáztatás /Akár 1 nap alatt/
TAVASZI AKCIÓS ÁTVIZSGÁLÁSI
Cím: 2111 Szada, Dózsa Gy. út 98.

WELLA Gréta Szépségszalon WELLA
BEJELENTKEZÉS: **06-28-503-430** /EGÉSZ NAPI/
www.gretaszalon.hu
MINDEN KEDDEN KÉNYEZTETŐ NAPOT TARTUNK!
Női, Férfi- és Gyermekek Fodrászat:
- ÚJ TECHNOLÓGIÁVAL szebb, tartósabb, briliáns színek és tökéletes hullámok!
Kozmetika:
- ZSÍRBONTÁS, MÉRETCSÖRKENTÉS, ARCFIATALÍTÁS
- **TARTÓS SZÓRTELENÍTÉS**
- Ránc- és ráncmegelőző; Gépi kezelések
Működöm: **JAPÁN Manikűr**
Gyógy- és Esztétikai Pedikűr, Paraffinos Kézápolás
Szokárium, Gyógy- és Frissítő Testmasszázs
SOK SZERETETTEL ÉS KEDVEZŐ ÁRAKKAL VÁRJUK KEDVES VENDÉGEINKET!
Üzlet: 2111 Szada Dózsa Gy. út 98.
Nyitva: H-P: 8-20, Szó.: 8-14

